易分散色素炭黑生产厂家 安徽易分散色素炭黑 黛墨新材料

产品名称	易分散色素炭黑生产厂家 安徽易分散色素炭黑 黛墨新材料
公司名称	安阳市黛墨新材料有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	汤阴县人民路南城东家俱城东南100米
联系电话	13027697301

产品详情

衡量色素炭黑好坏的重要考量因素

先看黑度也就是我们说的反射率,在大部分情况下也反映了该炭黑的原始粒径,易分散色素炭黑厂家,是衡量该炭黑的市场价格的重要参数之一。反射率越低,炭黑黑度越高,粒径也越小。反之亦然。其次是挥发份,炭黑表面携带含氧基团的数目,反映了炭黑的表面物理性能、电化学性能和应用性能,安徽易分散色素炭黑,也是衡量该炭黑的市场价格的重要参数之一。第三个就是结构,炭黑结构是炭黑微粒子聚集体形成的链枝程度的表征值,它表示了炭黑内部的空隙程度。通常以吸油值(DBP吸收值)表示。颜料在应用过程中都必须分散到符合光学性能的微粒子状态,炭黑是所有颜料中难分散的一种颜料之一,易分散色素炭黑报价,因此炭黑分散的好坏会直接影响到炭黑的黑度、色相和遮盖能力,直接影响到用户使用效果。

炭黑分类

按生产主要分为灯黑、气黑、炉黑和槽黑。

按用途炭黑按用途不同,通常分为色素用炭黑、橡胶用炭黑、导电碳黑和专用碳黑。色素用炭黑—国际上,根据炭黑的着色能力,通常分为三类,即高色素炭黑,中色素炭黑和低色素炭黑。这种分类通常用三个英文字母表示,前两个字母表示炭黑的着色能力,后面一个字母表示生产方法。

基于现代人的审美特点和建筑风格,易分散色素炭黑生产厂家,炭黑色浆在建筑涂料中得到了广泛的应用,在建筑涂料的舞台上经久不衰。由于炭黑色浆在建筑涂料中的广泛应用,从而催生出众多种类的炭黑色浆产品,新产品层出不穷,品质良莠不齐。所以在装修房子的时候如果想要美观的墙壁,那么在选择色素炭黑色浆的时候一定要注意色素炭黑的色浆的粒径,还要注意到色素炭黑色浆有没有发生絮凝,还要注意到施工墙面碱性的强弱。

易分散色素炭黑生产厂家-安徽易分散色素炭黑-黛墨新材料由安阳市黛墨新材料有限公司提供。安阳市黛墨新材料有限公司(www.aydaimo.com)在其它这一领域倾注了诸多的热忱和热情,黛墨新材料一直以客户为中心、为客户创造价值的理念、以品质、服务来赢得市场,衷心希望能与社会各界合作,共创成功,共创辉煌。相关业务欢迎垂询,联系人:张文莉。